

德極右州議會勝選 二戰以來首次



◆「德國另類選擇黨」支持者舉行集會。網上圖片

香港文匯報訊 德國東部圖林根州和薩克森州9月1日舉行州議會選舉，初步點票結果顯示，極右「德國另類選擇黨」(AfD)在圖林根州贏得最多選票，成為州議會第一大黨，更是二戰以來德國首個贏得州議會選舉的極右政黨。在薩克森州，AfD以30.6%得票率排第二，僅低於基民盟的31.9%。德國總理朔爾茨稱，AfD在選舉中取得成果，而他領導的執政聯盟則遭遇失敗，這一結果「令人痛苦」，他敦促德國主流政黨在組建政府時排除「右翼極端分子」。

專家形容政壇大地震

對於選舉結果，朔爾茨向路透社發聲明指，作為社民黨議員，AfD在薩克森州和圖林根州

的結果令人擔憂，「我們的國家不應該也絕對不能習慣這種情況。AfD正破壞德國，它正削弱經濟，分裂社會，破壞我們國家的聲譽。」分析選情的專家形容選舉結果為「政壇大地震」，回顧AfD這10年來的崛起，從疑歐的邊緣團體發展為標榜民族主義、反移民的政治運動，許多德國觀察家均深感憂心。

或迫政府移民問題採強硬態度

路透社稱，距離德國大選還有一年時間，今次地方選舉結果懲罰朔爾茨的執政聯盟。執政聯盟3個黨派均在圖林根州選舉中遭遇失敗，總理朔爾茨所屬的社民黨得票率僅6.1%。綠黨和自民黨得票率均不足5%門

檻，無法進入州議會。今次選舉結果可能迫使德國政府在移民問題上採取更強硬的態度，並激發有關支持烏克蘭問題的爭論，這些問題在競選活動中佔主導地位。

然而德國電視二台指出，由於其他政黨都拒絕與AfD結盟，即使該黨在圖林根州獲勝，可能也無法執政。不過其在州議會中所佔議席能發揮重大影響力，包括阻止新法案通過或任命新官員。英國《金融時報》評論稱，若沒有AfD的參與，其他政黨想要組成州政府可能很困難，例如基民盟若想在圖林根州執政，可能需與反對援烏的極左政黨「莎拉·瓦根內希特聯盟」合作，而這選擇是基民盟許多支持對烏援助的中右翼黨員難以接受的。

《紐約時報》大踢爆 調整藥物劑量營造不穩定情況

扣留患者誇大病例 美精神病院呢保險

香港文匯報訊 美國《紐約時報》披露，美國自新冠疫情後，全國精神健康危機日益嚴峻。全美最大精神疾病連鎖醫院集團之一的阿卡迪亞醫療保健公司(Acadia Healthcare)營收因此飆升，股價更是翻倍。然而《紐約時報》調查發現，該機構引誘病人住院並強行扣留，刻意誇大病病人症狀，以騙取高昂保險費用。

在阿卡迪亞營運醫院的19個州份中，至少12個州的數十名患者、僱員和警員向當局舉報，指該公司以多種違法方式扣留病人，某些個案甚至需要法官強行介入，才會釋放病人。《紐約時報》指出，醫生認為有時必須強行拘留存在心理危機的患者，以穩定情緒，防止他們受到傷害。然而據逾50名現任和前任高管和員工所言，患者往往因經濟而非醫療原因，被扣留在阿卡迪亞旗下的設施。

與警方急救員等建立聯繫

阿卡迪亞在全國經營50多家精神病院，合共約5,900張床位，大部分收入來自政府保險計劃。為填補床位空缺，阿卡迪亞透過各種方式向潛在客戶推銷，鼓勵他們「繞過急症室」。公司還與警方和急救人員等建立聯繫，希望他們將病人帶到阿卡迪亞。

護士被迫標記不合作病人

醫院急症室人員亦是目標，阿卡迪亞向他們宣傳願意接收難纏病人。此外，阿卡迪亞還向急症室派出本應保持客觀的「評估員」，但多名員工表示，他們面對向阿卡迪亞提供病人的壓力，還會因此受到責罵。阿卡迪亞向部分患者收取每日高達2,200美元(約1.7萬港元)的費用，一旦接收病人，阿卡迪亞會說服保險公司，讓病人盡可能住院足夠長時間，直至保險到期。因此，阿卡迪亞會誇大症狀、調整藥物劑量，以證明患者情況不穩定。密蘇里州阿卡迪亞的3名前護士表示，高層施壓要求她們將部分病人標記為「不合作」，以向保險公司表明患者還沒達到離開標準。有時患者甚至會因為沒有吃完飯或跳過團體治療，而被記錄為違規。調查還發現，至少8宗阿卡迪亞扣留原本自願入住、後來改變主意的



◆阿卡迪亞網站宣傳病人將獲良好照顧。網上圖片

人士個案。印第安納州一名兒童醫院工作人員表示，她要求離開卻遭強行扣留，直至父親提出訴訟後，她才被釋放。警方曾突擊搜查佐治亞州一家阿卡迪亞醫院，有16名病人告訴調查人員，他們被「毫無理由或無正當藉口」扣留。在其他地區，調查人員還發現部分病人沒有接受治療、無人看管或被拒絕獲得重要藥物，甚至發生兒童患者被員工毆打，以致需要被送往急症室事件。



◆前患者麥肯齊曾被迫關押在阿卡迪亞北坦帕行為醫院。網上圖片



◆麥肯錫齊在住院期間保留了一本日記。網上圖片

反被提訴延長扣留 病人求釋放無果

香港文匯報訊 《紐約時報》報道，有病人遭阿卡迪亞醫療保健公司強行扣留，懇求釋放無果，反遭阿卡迪亞向法院提交訴狀，延長扣留時間。

醫院每日向保險公司收1.7萬元

根據美國法例，只有患者對自己或他人造成迫在眉睫的威脅時，才能被強行關進精神病院。即使如此，醫院也僅能扣留數日，除非病人同意繼續留院，又或法官和專業人士認為他們沒有準備好離開。阿卡迪亞前任和現任員工表示，位於北坦帕的行為治療中心找到方法利用這一點，從2019年至2023年向法院遞交逾4,500份延長患者非自願住院的訴狀，並且僅需提交一份訴狀，醫

院便可合法扣留病人直至開庭。

麥肯齊在2020年前前往急症室調整治療躁鬱症的處方，醫療紀錄顯示她沒有自殺或傷人傾向，然而醫生卻將其送往北坦帕行為治療中心強行關押，她懇求釋放無果。她在住院期間的日記中寫道，「天啊，請讓我盡快回到媽媽身邊。每次鎖著的門打開又被關上時，我都立刻感到恐懼。」醫院不但沒有釋放麥肯齊，反而向法院提交訴狀，延長其住院時間。眼單顯示，在她等待聆訊期間，阿卡迪亞每日向保險公司收取2,200美元(約1.7萬港元)。

麥肯齊母親表示，女兒已不敢尋求幫助，擔心被再次關押。



◆其中一間涉事醫院，佛羅里達州阿卡迪亞醫療中心帕克皇家醫院。網上圖片

蒙古國向普京承諾 不會執行ICC拘捕令

香港文匯報訊 俄羅斯總統普京周一晚(9月2日)抵達蒙古國，周二展開在當地訪問行程，並參加紀念蘇蒙軍隊哈勒欣河戰役勝利85周年的慶祝活動。這是去年3月國際刑事法院(ICC)因俄烏衝突對普京發出拘捕令以來，他首次訪問ICC成員國，引起外界關注，但普京在出訪前獲蒙古國保證，不會對他採取拘捕行動。



◆普京抵達蒙古國。網上圖片

蒙古國依賴俄能源

ICC發言人阿卜杜拉上週五表示，蒙古國作為ICC成員國，必須拘捕普京。然而多家外媒均認為，蒙古國將違抗ICC的逮捕令。《外交家》雜誌刊文稱，普京不太可能在蒙古國境內被捕，因該國仍極依賴俄能源。彭博社也引述據兩名了解俄方情況的人士透露，普京在訪問蒙古國前已得到保證不會被捕。克宮發言人佩斯科夫回答有關提問時表示，「此次訪問的各個方面都已做好充分準備。」

普京上一次訪問蒙古國是在2019年。據俄媒報道，普京今次訪問期間，兩國元首將討論進一步發展俄蒙全面戰略夥伴關係的前景，就國際和地區熱點問題交換意見，並計劃簽署一系列雙邊文件。

普京近日在接受蒙古國報章《今日報》訪問時說，「與我們的近鄰和老朋友蒙古國發展全面互利夥伴關係，過去是，現在仍然是俄歐亞方向外交政策的一個優先事項。我們的雙邊夥伴關係在所有關鍵領域都進展良好」，他又表示多年來俄羅斯、蒙古國和中國成功地為發展全面互利合作奠定了堅實基礎。

提名總理任命被拒 法極左擬彈劾馬克龍

香港文匯報訊 據法國《世界報》報道，法國左翼聯盟「新人民陣線」(NFP)中最激進的政黨「不屈法國」(LFI)，提出彈劾總統馬克龍的動議草案，指責他在履行憲法職責上「嚴重失職」。

程序冗長棘手勝算小

LFI不滿馬克龍拒絕任命左翼聯盟提名的總理，並呼籲國會兩院中其他政治團體支持彈劾總統。LFI議會黨團負責人帕諾稱，該黨已將彈劾動議草案發給其他議員，以徵集簽名。法媒指

出，根據法國憲法第68條，總統彈劾程序冗長而棘手，即使LFI能收集到足夠議員簽名，從而啟動彈劾程序，彈劾最終獲通過的勝算也很小。

在7月初結束的國民議會選舉中，左翼聯盟獲得193席，低於絕對多數所需的289席，無法獨立組成政府。馬克龍領導的中間派聯盟「在一起」獲得166席，勒龐領導的極右「國民聯盟」以142席排第三。巴黎奧運結束後，馬克龍與各政治團體舉行多輪會談。他拒絕任命左翼聯盟提名的卡斯泰為總

理，稱這將導致混亂，理由是中間派和右翼政黨會在不信任投票中否決左翼政府，「法國的制度穩定要求我們不要選擇這項。」

LFI指責馬克龍的言論代表他「不承認左翼聯盟在議會選舉中領先」，抨擊其濫用職權，並威脅對其啟動彈劾程序。LFI主席梅朗雄更發文稱，馬克龍製造了一種「異常嚴重的局面」，把矛頭對準馬克龍自7月以來為尋找合適總理人選而進行的多輪談判，稱總統不應「進行政治交易」。

準備起飛時漏油冒煙 日波音客機緊急停飛

香港文匯報訊 日本全日空(ANA)一班波音777-300客機，在剛過去周日(9月1日)晚上約7時從沖繩縣那霸機場準備起飛時，機身突然不斷冒出濃白煙(圖)，需緊急暫停起飛。消防員趕赴現場了解情況，事件沒有造成任何人員傷亡。全日空其後表示，經檢查確認為引擎漏油所致。

國土交通省那霸機場事務所指出，該班編號JA754A的航班，原定從那霸機場飛往東京羽田機場，但在準備

前往跑道起飛時，懷疑輔助引擎出現異常，飛機尾部開始不斷冒出大量白色煙霧。機場人員立即致電消防局求助，消防員到場後確認沒有發現火焰，但仍在對飛機進行檢查，以釐清發生事故詳細原因。

事發時在那霸機場等待其他班機的乘客，拍攝到這班全日空客機的機體後方冒煙情況。全日空表示，這班客機載有505名乘

客，機內並無煙霧，也未有影響其他班機升降。在檢查機體後，發現是輔助引擎漏油，經地勤人員處理確認安全後，客機於當晚約9時10分起飛。



24/09/2024 18:56:28